

Kościan, dnia 19.02.2025 r.

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO
w postępowaniu przetargowym znak sprawy: ZP/26/5/2025/ZOC
pn.: „Wybór przedstawiciela leasingowego w celu udzielenia leasingu operacyjnego”

Poniżej przedstawimy treść pytań Wykonawcy które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 18.02.2025 r., a także wyjaśnienia Zamawiającego:

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu SWZ pkt 1 pkt 3) na treść jak niżej:

*„Oprocentowanie – zmienna stopa procentowa WIBOR 1M. Do złożenia oferty należy uwzględnić WIBOR 1M **obowiązujący w dniu 24.02.2025 r. + marże finansującego**”.*

Prośbę motywujemy tym, że WIBOR z dnia 24.02.2025 znany będzie w dniu 25.02.2025, czyli w dniu składania ofert. Zaś WIBOR 1M obowiązujący w dniu 24.02.2025 ułatwi Wykonawcom przygotowanie oferty dzień przed składaniem ofert na właściwej obowiązującej w tym dniu stawce WIBOR 1M.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w SWZ.

Pytanie 2

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuści wystawienie faktury 15 dnia miesiąca z 10-dniowym terminem płatności (wówczas płatność wskazana będzie na 25 dzień miesiąca)?

Odpowiedź

Tak

Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dokona ubezpieczenia przedmiotu na cały okres trwania umowy leasingu w zakresie OC, AC, NNW.

Odpowiedź

Tak

Pytanie 4

W nawiązaniu do pkt 6 SWZ, prosimy o potwierdzenie, iż zdanie „beneficjentem polis ubezpieczeniowych będzie Wykonawca” oznacz iż z każdej polisy zawartej przez Zamawiającego dokonana będzie cesja na rzecz Wykonawcy.

Odpowiedź

Tak

Pytanie 5

Prosimy o udostępnienie formularza ofertowego i oświadczeń w wersji edytowalnej.

Odpowiedź

Załączniki w wersji edytowalnej zostaną udostępnione.

W pozostałym zakresie SWZ pozostaje niezmieniona. Powyższe odpowiedzi należy uwzględnić przy składaniu oferty.

/-/ Prezes Zarządu Dawid Borkowski